


doplňky / accessories / Zubehör 114
technické specifikace / technical specifications / Technische Daten 125

Alva 4

Axis 10

Back to fire 14

Barka 18

Bistrot 22

Bistrot bar 30

Cora 34

Desa 42

Laso 46

Laurede 52 

Leva 56

Limpido 60

Máj 66

Mario 70

Mini Vera 74

Moja 78

Preva 84

Radium 90

Salto 96

Sena 100

Sombra 104

Tina 108

Značka Egoé vznikla z přirozené 
lidské touhy – udělat si něco 
pro sebe. Jediným zadáním bylo 
uspokojit své vlastní uživatelské 
a estetické potřeby. Myslet 
taky jednou i na někoho jiného, 
než na ostatní.

DE Die Marke Egoé 
entstand durch die 
natürliche menschliche 
Leidenschaft – etwas für 
sich selber zu erstellen. 
Die einzige Aufgabe 
war die Bedürfnisse der 
Benutzer, der Ästhetik 
und der von sich selber zu 
befriedigen. Einmal auch 
an jemanden anderen als 
an sich selber zu denken. 

EN  Egoé originated from 
our natural desire to 
create something both 
aesthetic and useful. 
For once – something 
more for ourselves, rather 
than for others.
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EDO301 70 × 70 cmEDO300 160 × 140 cm EDO302 45 × 45 cm EDO303 45 × 45 cm

polštáře / pillows / Kissen

ED
O

3
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O

3
0

0,
 E

D
O

3
01

polštáře s paspulí / pillows with piping / Kissen mit Biese

EDO202 60 × 40 cm

ED
O

20
2

s protiskluzem 
určeno jako sedák na židli

with antislip 
designated as chair seat

mit Anti-Rutsch als Kissen für einem 
Stuhl bestimmt

bez protiskluzu
without antislip

ohne Anti-Rutsch

EDO200 55 × 55 cm EDO201 43 × 43 cm
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polštáře bez paspule / pillows without piping / Kissen ohne Biese
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EDO041  7,2 × 36 cm EDO042  7,2 × 117,5 cm

Bistrot opěrky / Bistrot backrests / Bistrot Lehnen
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EDO100 55 × 55 cm EDO101 43 × 43 cm EDO102 60 × 40 cm
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EDO011  70 × 45 cm EDO018  70 × 45 cm

Preva podhlavníky / Preva headrests / Preva Kopflehne
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→

EDO50 13,5 × 49 × 15 cm

područka Barka / Barka armrests / Barka Armlehne

ED
O

05
0

určeno pro
designated for

bestimmt für 
BA115, BA116, BA117, BA125, BA126, 

BA127, BA135, BA136, BA137  
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EDO021 61 × 5 × 1 cm

Tina výplet / Tina weaving / Tina Geflechte 

ED
O

02
1

EDO040 53,5 × 170 × 0,8 cmEDO032 53,5 × 170 × 0,8 cmEDO030 44,5 × 81,5 × 50 × 0,8 cm EDO031 44,5 × 81,5 × 81,5 × 0,8 cm

změkčovadla / cushions / Weichmacher

ED
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0

set 7 ks, určeno pro
7 pc set, designated for
Set 7 Stk., bestimmt für

KL100, KL105

určeno pro 
designated for

bestimmt für
LAL315, LAL325

určeno pro 
designated for

bestimmt für
LAL455

určeno pro 
designated for

bestimmt für
LAL415

určeno pro 
designated for

bestimmt für
LBS410
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změkčovadla / cushions / Weichmacher

EDO017 45 × 50 × 0,8 cm EDO015 45 × 100 × 0,8 cm EDO013 45 × 87 × 0,8 cm EDO051 54 × 71 × 4 cm
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CZ Hliníková konstrukce je povrchově 
dokončena práškovou barvou. Sedací 
a lehací část je vyrobena ve variantách 
z masivu nebo outdoorové síťoviny 
Batyline. Nábytek je stohovatelný 
a díky své lehkosti je zaručena dobrá 
manipulace.

EN Aluminum structure with powder 
coating finish. The sitting and lying 
part is made from solid wood or the 
Batyline outdoor fabric. The products 
are stackable. The light structure 
ensures easy manipulation.

DE Die Konstruktion aus Aluminium 
wurde oberflächlich mit Pulverfarbe 
beschichtet. Der Sitz- und Liegeteil 
wird in den Varianten aus Massivholz 
oder Outdoor- Geflechte aus Batyline 
hergestellt. Die Möbelstücke sind 
stapelbar und dank ihrer Leichtigkeit 
ist eine leichte Manipulation gesichert.

Alva

určeno pro 
designated for

bestimmt für
LP375

určeno pro 
designated for

bestimmt für
LP355

určeno pro 
designated for

bestimmt für
LP365

určeno pro všechny 
designated for all
bestimmt für alle

BA

LAL317 59 × 109,5 × 82,5 cm LAL327 59 × 109,5 × 82,5 cm LAL457 64 × 160 × 79 cm

LAL315 59 × 108 × 83 cm LAL325 59 × 108 × 83 cm LAL455 64 × 158 × 79,5 cm LAL415 76 × 195 × 46 cm

LAL417 76 × 195 × 45 cm

Doporučujeme kombinovat 
s těmito produkty.

We recommend to combine 
them with these products.

Wir empfehlen die Kombination 
mit diesen Produkten.

124 4 ↰ 125



GRL100 59 × 59 × 31 cm GRL101  61 × 30,5 cm GRL102 97,5 × 41 × 69 cm GRL103 101 × 60 × 92,5 cm

GRL104 152,5 × 54 × 115 cm GRL105 55 × 47 × 40 cm

objem kotlíku 7,2 l
kettle volume 7.2 l

Volumen des Kessels 7,2 l

GRL106 62 × 62 × 40 cm

objem kotlíku 7,2 l
kettle volume 7.2 l

Volumen des Kessels 7,2 l

CZ Konstrukce je vyrobena 
z pozinkovaných ocelových profilů, 
které jsou povrchově dokončeny 
práškovou barvou. Sedací část je 
vyrobena z lamel tropického dřeva 
nebo akátu. Židle, křesla i lavice lze 
stohovat.

EN Structure made of galvanized steel 
profiles with powder coating finish. 
Seating is made from tropical wood 
or acacia slats. Chairs, armchairs and 
benches are stackable.

DE Die Konstruktion wurde aus 
verzinkten Stahlprofilen hergestellt, 
welche mit Pulverfarbe beschichtet 
wurden. Die Sitzfläche besteht 
aus tropischen Holzlamellen oder 
Akazienholzlamellen. Die Stühle, Tische 
sowie Bänke sind stapelbar.

Axis
CZ Ohniště i grily jsou vyrobeny 
z oceli, která je povrchově dokončena 
žáruvzdornou barvou. Nohy grilů, 
boční police i madla roštů jsou 
z akátu. Grilovací rošty jsou vyrobeny 
z nerezu. Kotlíkový set se skládá 
z ocelové trojnožky, litinového kotlíku 
a smaltované pokličky.

EN Fire pits and grills are made of steel 
with a refractory coating. Grill legs, 
side shelves and grate grips are made 
of acacia wood. Grill grids are made 
of stainless steel. The pot set consists 
of a steel tripod, a cast iron kettle and 
enamel lid.

DE Die Feuerstellen und die Grille sind 
aus Stahl, welcher oberflächlich mit 
feuerfester Farbe behandelt wurde. 
Die Beine der Grille, die Seitengestelle 
und die Griffe der Roste sind aus 
Akazienholz. Die Grillroste sind aus 
Edelstahl. Das Kessel- Set besteht 
aus einem Dreibein aus Stahl, einem 
gusseisernen Kessel und einem 
eimaillierten Deckel.

Back to fire

LA125 50 × 67 × 87 cm LA135 57 × 67 × 87 cm LA155 67 × 72 × 76 cm LA245 120 × 72 × 76 cm

LA540 112 × 43 × 42 cm

127126 10 ↰ 14 ↰



BA135 200 × 69 × 83 cm BA136 193,5 × 69 × 83 cm BA137 193,5 × 69 × 83 cm

BA128 128 × 69 × 83 cm BA132 187 × 69 × 83 cm BA138 187 × 69 × 83 cm

EN The Barka modular collection is 
a combination of steel and wood 
constructions available in two 
variations: tropical wood and acacia. 
The steel components are galvanized, 
and finished with a powder coating. 
The backrest is made of Batyline 
outdoor mesh, the seat can be made 
of either wooden slats or Batyline 
outdoor mesh, and the removable 
armrests are made of high-quality, 
outdoor material.

BA120 128 × 69 × 83 cm

BA110 67 × 69 × 83 cm

BA112 67 × 69 × 42 cm

BA115 80 × 69 × 83 cm BA116 73,5 × 69 × 83 cm BA117 73,5 × 69 × 83 cm

BA125 141 × 69 × 83 cm BA126 134,5 × 69 × 83 cm BA127 134,5 × 69 × 83 cm

BA111 67 × 69 × 42 cm BA113 67 × 67,5 × 42 cm BA114 67 × 67,5 × 42 cm

BA122 128 × 69 × 42 cm

CZ Modulární kolekce Barka je 
kombinací ocelové a dřevěné 
konstrukce ve variantách tropického 
dřeva, nebo akátu. Ocelové díly jsou 
pozinkovány a povrchově dokončeny 
práškovou barvou. Opěradlová část 
je vyrobena z outdoorové síťoviny 
Batyline. Stoličky Barka nabízíme ve 
dvou provedeních – dřevěné lamely, 
nebo outdoorová síťovina Batyline. 
Snímatelné područky jsou z vysoce 
kvalitních outdoorových materiálů.

DE Die modulare Kollektion Barka 
ist Kombination von einer Stahl- und 
Holzkonstruktion in Ausführungen 
aus tropischem- oder Akazienholz. 
Die Stahlteile sind verzinkt und 
pulverbeschichtet. Die Lehnteile sind 
aus der Outdoor-Netzgewebe Batyline 
hergestellt. Die Barka-Stühle werden 
in zwei Ausführungen angeboten – 
aus Holzlamellen oder aus Batyline. 
Die abnehmbaren Armlehnen werden 
aus hochwertig

Barka

BA130 187 × 69 × 83 cm

129128 18 ↰



CZ Taburety, lavice i lehátka jsou 
stohovatelné. Konstrukce je vyrobena 
z ocelových pozinkovaných profilů 
a pásovin, dokončených práškovou 
barvou. Materiálové varianty jsou 
tropické dřevo, akát nebo vysokotlaký 
laminát (HPL).

EN Stools, benches and chairs are 
stackable. The structure is made from 
galvanized steel profiles with powder 
coating finish. Material options: 
tropical wood, acacia or high pressure 
laminate (HPL).

DE Die Hocker, Bänke und Liegen sind 
stapelbar. Die Konstruktion besteht 
aus verzinkten Stahlprofilen und 
Stahlbändern, welche mit Pulverfarbe 
beschichtet wurden. Zwischen die 
Varianten des Materials gehört 
tropisches Holz, Akazienholz oder 
Hochdrucklaminat (HPL). 

Bistrot
Doporučujeme kombinovat 
s těmito produkty.

We recommend to combine 
them with these products.

Wir empfehlen die Kombination 
mit diesen Produkten.

CZ Sedák a stolová deska barového 
setu jsou vyrobeny z vysokotlakého 
laminátu (HPL), konstrukce pak z oceli, 
která je pozinkovaná a povrchově 
dokončena práškovou barvou.

EN Seat and table top of this bar set are 
made of high pressure laminate (HPL), 
the structure is made of galvanized 
steel with powder coating finish.

DE Die Sitz- und Tischplatte dieses 
Bar- Sets wurde aus Hockdrucklaminat 
(HPL) hergestellt, die Konstruktion 
aus verzinktem, mit Pulverfarbe 
beschichtetem Stahl.

Bistrot bar

LBS900 52 × 52 × 111 cm

LBS220 43 × 39,5 × 46 cm LBS240 165 × 39,5 × 46 cm LBS210 43 × 39,5 × 46 cm LBS230 165 × 39,5 × 46 cm

LBS410 76 × 188,5 × 45 cm LBS215 43 × 39,5 × 67,5 cm

LBS225 43 × 39,5 × 67,5 cm LBS216 43 × 39,5 × 100,5 cm LBS226 43 × 39,5 × 100,5 cm LBS217 165 × 39,5 × 67,5 cm

LBS227 165 × 39,5 × 67,5 cm LBS600 80 × 60 × 112,5 cm LBS601 80 × 60 × 110 cm

LBS620 95,5 × 95,5 × 40 cm LBS625 95,5 × 95,5 × 40 cm

LBS180 31,5 × 36 × 74 cm LBS920 52 × 52 × 111 cm

LBS610 95,5 × 95,5 × 75 cm

 Axis  Cora  Tina
LBS630 166 × 95,5 × 75 cm

 Axis  Cora  Tina

131130 22 ↰ 30 ↰



LCR127 49,5 × 58,5 × 84,5 cm LCR125 49,5 × 58,5 × 84,5 cm LCR120 49,5 × 58,5 × 84,5 cm LCR126 49,5 × 58,5 × 84,5 cm

LCR128 49,5 × 58,5 × 84,5 cm LCR225 56 × 84,5 × 58,5 cm LCR228 56 × 84,5 × 58,5 cm

LCR620 140 × 86,5 × 75,5 cm

LCR625 140 × 86,5 × 76 cm

LCR615 86,5 × 86,5 × 76 cm

LCR610 86,5 × 86,5 × 75,5 cmLCR635 174,5 × 86,5 × 76 cm

CZ Hliníková konstrukce židlí i stolů je 
opatřena práškovou barvou. Sedací 
část židlí vyrábíme ve variantách masiv 
(tropické dřevo, akát), outdoorová 
síťovina Batyline nebo vysokotlaký 
laminát (HPL). Stolové desky můžou 
být zhotoveny z masivu (tropické 
dřevo, akát), nebo vysokotlakého 
laminátu (HPL).

EN Aluminium structure with powder 
coating finish. Seats made of wood 
(tropical wood or acacia), outdoor 
fabric Batyline or high pressure 
laminate (HPL).  Table tops made of 
tropical wood, acacia or high pressure 
laminate (HPL).

Cora
Doporučujeme kombinovat 
s těmito produkty.

We recommend to combine 
them with these products.

Wir empfehlen die Kombination 
mit diesen Produkten.

CZ Stolová deska z vysokotlakého 
laminátu (HPL) je připevněna 
ke dřevěné konstrukci stolů 
z tropického dřeva, nebo akátu. Jídelní 
stoly jsou opatřeny ocelovými háčky, 
povrchově dokončenými zinkem 
a práškovou barvou.

EN This high-pressure laminate (HPL) 
board can be attached to our tropical 
wood or acacia tables. It is fitted with 
galvanized steel hooks, which are 
finished with a powder coating.

DE Die aus Hochdrucklaminat (HPL) 
hergestellte Tischplatte ist auf eine 
aus dem tropischen- oder Akazienholz 
hergestellte Holzkonstruktion fixiert. 
Die Esstische sind mit Stahlhäkchen 
versehen, oberflächlich verzinkt und 
pulverbeschichtet.

Desa

DE101 100 × 100 × 40 cm

DE Die Aluminiumkonstruktion der 
Stühle und Tische ist pulverbeschichtet. 
Die Sitzfläche der Stühle wird in 
Ausführungen aus Massivholz 
(tropisches- oder Akazienholz), 
Outdoor-Netzgewebe Batyline oder 
HPL hergestellt. Die Tischflächen 
können entweder aus Massivholz 
(tropisches- oder Akazienholz) oder 
HPL gefertigt werden.

Doporučujeme kombinovat 
s těmito produkty.

We recommend to combine 
them with these products.

Wir empfehlen die Kombination 
mit diesen Produkten.

LCR630 174,5 × 86,5 × 75,5 cm

 Bistrot

DE100 180 × 95 × 75 cm

 Bistrot  Cora  Tina

133132 34 ↰ 42 ↰



CZ Exteriérové lampy Laso se skládají 
ze tří částí – základna, nosná tyč 
a stínidlo. Propojující konektory 
v jednotlivých částech umožňují 
modularitu této lampy (vysoká lampa, 
nízká lampa). Ocelová základna je 
opatřena zinkem a práškovou barvou, 
na horní ploše základny je dekorativní 
outdoorový koberec. Nosná tyč 
a stínidlo jsou vyrobeny z hliníku 
a povrchově dokončeny práškovou 
barvou. Stínidlo obsahuje LED moduly, 
které jsou zality v akrylátové pryskyřici. 
Obě lampy jsou vybaveny 20 metrovým 
exteriérovým kabelem k zapojení.

EN Our Laso outdoor lamps consist 
of three parts: a base, a body, and a 
head. The steel base is galvanized and 
finished with a powder coating, and its 
top surface is covered with decorative, 
outdoor material. The body and head 
are made of aluminium and finished 
with a powder coating, and the head 
is fitted with LED modules, which are 
coated with acrylic resin. The lamps 
have a 20-meter cable allowing them 
to be powered from a distance, and 
can be adjusted to two different 
heights (low and high).

DE Die Außenlampen Laso bestehen 
aus drei Teilen – dem Lampenfuß, dem 
Grundgestell und dem Lampenschirm. 
Die verbindenden Konnektoren in 
den einzelnen Teilen ermöglichen 
die Modularität dieser Lampe 
(stehende oder niedrige Lampe). 
Der Stahllampenfuß ist verzinkt und 
pulverbeschichtet, auf der oberen 
Fläche des Lampenfußes befindet 
sich ein dekorativer Outdoor-
Teppich. Der Grundgestell und der 
Lampenschirm sind aus Aluminium 
hergestellt und pulverbeschichtet. 
Der Lampenschirm enthält LED-
Module, die mit Acrylharz beschichtet 
sind. Die beiden Lampen sind mit 
einem 20 Meter langen Außenkabel 
zum Einschalten ausgestattet.

Laso

LAS101  46 × 103 × 205 cm LAS101  46 × 44 cm LAS100  46 × 189,5 cm LAS100  46 × 44 cm

CZ Konstrukce je vyrobena z ocelových 
pozinkovaných profilů. Povrchová 
úprava je dokončena práškovou 
barvou. Sedací část i stolové desky jsou 
vyrobeny z tropického dřeva.

EN Structure made of galvanized steel 
profiles with powder coating finish. 
Seats and table tops made of tropical 
wood.

DE Die Konstruktion besteht 
aus verzinkten Stahlprofilen. 
Die Behandlung der Oberfläche 
wird mit Pulverfarbe vollzogen. 
Die Sitz- sowie Tischplatte wurde 
aus tropischem Holz hergestellt.

Laurede

LU140 67,5 × 79 × 75 cm LU240 125,5 × 79 × 75 cm LU250 183,5 × 79 × 75 cm LU100 67,5 × 45 × 43 cm

LU510 48 × 45 × 37,5 cm LU530 90 × 45 × 37,5 cm
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EN Our Leva modular system consists 
of a basic module and accessories. 
All steel parts are galvanized and 
finished with a powder coating. 
The support beams are made of either 
larch or acacia.
Accessories:
– The steel pot is fitted with drains for 
excess water.
– The bed swing is fitted with side 
nets, and its wooden frame, grate, and 
outdoor mattresses are suspended 
from a harness.
– The roof and sides are made of 
outdoor, waterproof fabric.
– The modules allow for addition of 
various accessories, including outdoor 
pillows.

DE Das Modulsystem Leva besteht aus 
Grundmodulen und Zubehör. Alle Stahl-
teile sind verzinkt und pulverbeschich-
tet. Die Tragbalken sind aus Lärchen- 
oder Akazienholz hergestellt. 
Zubehör:
– Ein Stahlpflanzbehälter, der mit Wa-
sserablaufen ausgestattet ist.
– Das Schaukelbett ist mit einem 
Seitennetz ausgestattet. Der Holz-
bettrahmen mit einem Holzrost und mit 
Outdoor-Matratzen ist an den Traggur-
ten aufgehängt. 
– Die Überdachung und das Seitenteil 
sind aus einem wasserfesten Outdoor-
Gewebe hergestellt. 
Die einzelnen Zubehörteile können 
in den Modulen kombiniert werden. 
Als Zubehör können Outdoor-Kissen 
ausgewählt werden.

CZ Modulový systém Leva se skládá 
ze základních modulů a příslušenství. 
Všechny ocelové díly jsou opatřeny 
zinkem a práškovou barvou.  Nosné 
trámy jsou z modřínového, nebo 
akátového dřeva.
Příslušenství:
– Ocelový květináč je opatřen odtoky 
pro přebytečnou vodu.
– Houpací postel je opatřena boční 
sítí. Dřevěný rám postele s dřevěným 
roštem a outdoorovými matracemi je 
zavěšen na popruzích.
– Střecha i boční díl jsou vyrobeny 
z outdoorové nepromokavé textilie.
Jednotlivé příslušenství lze v modulech 
kombinovat. Jako doplněk lze zvolit 
outdoorové polštáře.

Leva

LEV110 220 × 220 × 240 cm

LEV130 652 × 220 × 240 cm

LEV120 437 × 220 × 240 cm

LEV125 437 × 437 × 240 cm

LEV200 květináč / flowerpot / Blumentopf 208,5 × 15 × 19 cm

LEV300 houpací postel / bed swing / Schaukelbett 190 × 190 × 190 cm

LEV400 střecha / roof / Überdachung 220 × 220 × 15 cm

LEV410 bočnice / side / Seitenwand 220 × 240 cm
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CZ Pozinkovaná ocelová konstrukce 
je povrchově dokončena práškovou 
barvou. Snímatelné čalounění včetně 
polštářů je vyrobeno z vysoce kvalitních 
outdoorových materiálů. Desky 
stolků jsou vyrobeny z vysokotlakého 
laminátu (HPL).

EN This galvanized steel construction 
is finished with a powder coating. 
Its upholstery (including the pillows) is 
made of high-quality, outdoor material, 
and its table top is made of high 
pressure laminate (HPL).

DE Die verzinkte Stahlkonstruktion 
ist pulverbeschichtet. Abnehmbare 
Polsterungen einschließlich der 
Kissen wurden aus hochwertigen 
Outdoor-Materialien hergestellt. 
Die Tischplatten wurden aus 
Hochdrucklaminat (HPL) hergestellt.

CZ Celoocelová konstrukce je ošetřena 
proti korozi zinkem a povrchově 
dokončena práškovou barvou.

EN Structure made of galvanized steel 
with powder coating finish.

DE Die Stahlkonstruktion wurde 
mit Zink gegen das Rosten behandelt 
und die Oberfläche mit Pulverfarbe 
beschichtet.

Limpido

LLP135 51 × 75 × 80 cm

LLP125 150 × 44 × 44 cm

LLP156 200 × 75 × 80 cm

LLP105 51 × 44 × 44 cm

LLP155 150 × 75 × 80 cm LLP126 200 × 44 × 44 cm

Máj

MA104 100 × 67 × 32 cm MA105  70 × 32 cm MA106  70 × 52 cm MA103  33 × 55 cm

MA102 77 × 73 × 76,5 cm MA100 150 × 76 × 78 cm
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CZ Pozinkovaná ocelová konstrukce 
je povrchově dokončena práškovou 
barvou. Sedací část židliček a laviček 
nabízíme v tropickém dřevě a akátu.
Opěradlovou část si můžete zvolit 
dřevěnou nebo z vysokotlakého 
laminátu (HPL). Stolové desky stolků 
jsou vyrobeny z vysokotlakého 
laminátu (HPL).

EN The zinc-coated steel structure 
has a powder coated finish. The seats 
of chairs and benches can be made 
of tropical wood and acacia. For the 
backrest part, you can choose from 
wood or high-pressure laminate (HPL). 
The table tops are made out of 
high-pressure laminate (HPL).

DE Die verzinkte Stahlkonstruktion 
ist mit Pulverfarbe oberflächlich 
behandelt. Die Sitzfläche des Stuhles 
und der Bank bieten wir in tropischem 
Holz oder Akazienholz an. Die Lehne 
können Sie aus Holz oder aus 
Hochdrucklaminat (HPL) auswählen. 
Die Tischplatten werden aus 
Hochdrucklaminat (HPL) hergestellt.

Mini vera
CZ Konstrukce je vyrobena 
z pozinkovaných ocelových pásovin 
a plechu, dokončených práškovou 
barvou. Lamely různých délek nabízíme 
ve variantě akátu.

EN The structure is made of galvanized 
steel strips and steel sheets with 
a powder coated surface finish. We 
offer slats in various lengths in the 
acacia variant.

DE Die Konstruktion wird aus 
verzinkten Barren und Blech 
hergestellt, welche anschliessend noch 
mit Pulverfarbe fertiggestellt werden. 
Die Lamellen der verschiedenen 
Längen bieten wir im Akazienholz an. 

Mario

MAR110 69 × 45 × 100 cm MAR120 69 × 45 × 155 cm MAR130 69 × 45 × 210 cm MAR220 99 × 45 × 155 cm

MAR230 99 × 45 × 210 cm

LVE150 100 × 47 × 56 cm LVE152 35 × 47 × 56 cm LVE160 100 × 47 × 55,5 cm LVE162 35 × 47 × 55,5 cm

LVE920 120 × 70 × 53 cm LVE930 70 × 70 × 53 cm
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CZ Modulární kolekce Moja je vyrobena 
z ocelové konstrukce, která je 
pozinkována a povrchově dokončena 
práškovou barvou. Na opěradlovou 
část sedacího nábytku, podnožku 
i stolek je použita outdoorová síťovina 
Batyline. Čalounění je vyrobeno 
z vysoce kvalitních outdoorových 
materiálů. Jako doplněk lze zvolit 
outdoorové polštáře.

EN Our Moja modular collection is 
made of galvanized steel finished 
with a powder coating. The backrest, 
footrest, and table are made of 
Batyline outdoor mesh, and the 
upholstery is made of high-quality, 
outdoor material. Our outdoor pillows 
make for an ideal accessory.

DE Die modulare Kollektion Moja ist 
aus einer Stahlkonstruktion hergestellt, 
die verzinkt und pulverbeschichtet 
ist. Sowohl die Rückenlehne der 
Sitzmöbel, als auch der Hocker und 
der Tisch wurden aus dem Outdoor-
Netzgewebe Batyline hergestellt. 
Die Polsterung ist ebenfalls aus 
hochwertigen Outdoor-Materialien 
hergestellt. Als Zubehör können 
Outdoor-Kissen ausgewählt werden.

Moja

MO110 80 × 80 × 79 cm

MO120  145 × 80 × 79 cm

MO130 215 × 80 × 79 cm

MO200 80 × 59 × 40 cm

MO115 80 × 80 × 79 cm MO116 80 × 80 × 79 cm MO117 80 × 80 × 79 cm

MO126 145 × 80 × 79 cm MO127 145 × 80 × 79 cm

MO135 215 × 80 × 79 cm MO136 215 × 80 × 79 cm MO137 215 × 80 × 79 cm

MO1101 80 × 80 × 79 cmMO210 80 × 80 × 41,8 cm MO300 80 × 60 × 41,8 cm

MO1102 80 × 80 × 79 cm MO1201 145 × 80 × 79 cm MO1202 145 × 80 × 79 cm MO1301 215 × 80 × 79 cm

MO1302 215 × 80 × 79 cm

MO125 145 × 80 × 79 cm
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CZ Konstrukce je vyrobena z oceli, 
která je pozinkovaná a následně 
povrchově dokončena práškovou 
barvou. Nohy věšáku a němého sluhy 
jsou z tropického dřeva nebo akátu.

EN The main part of the furniture 
is made of zinc-coated steel with 
a powder coated finish. The legs of 
the coat rack and the valet stand are 
made of either tropical wood or acacia.

DE Die Konstruktion wurde aus Stahl 
hergestellt, welcher verzinkt ist 
und anschliessend mit Pulverfarbe 
behandelt wurde. Die Beine sind aus 
tropischem Holz oder aus Akazienholz.

Salto

CZ Konstrukce je vyrobena 
z pozinkovaných pásovin, které jsou 
povrchově dokončeny práškovou 
barvou. Sedací i opěradlová část 
je z tropického dřeva nebo akátu. 
Křeslo je doplněno o dva podhlavníky 
z PUR a outdoorové síťoviny 
Batyline; lze doplnit i o změkčovadla. 
Z vysokotlakého laminátu (HPL) jsou 
vyrobeny područky obou křesel.

EN The armchair frame is made of 
galvanized steel strips finished with a 
powder coating. The seat and backrest 
can be made of tropical wood or 
acacia, and the armrests are made of 
high pressure laminate (HPL). It comes 
with two head cushions made of PUR 
foam and Batyline outdoor mesh, 
and can be softened with the use of 
additional accessories.

DE Die Konstruktion wurde aus 
verzinkten Stahlbändern hergestellt, 
die pulverbeschichtet sind. Die 
Sitzfläche sowie Rückenlehne wurde 
aus tropischem Holz oder Akazienholz 
hergestellt. Der Sessel wurde mit 
zwei Kopfstützen aus PUR- Schaum 
und Outdoor- Batyline ergänzt. 
Die Armlehnen der beiden Sessel 
wurden aus Hochdrucklaminat (HPL) 
hergestellt.

Preva
CZ Konstrukce je pro odlehčení 
vyrobena z hliníkového plechu, který 
je povrchově dokončený práškovou 
barvou. Sedací i opěradlová část je 
vyrobena z tropického dřeva, akátu 
nebo HPL.

EN Structure made of aluminum sheet 
with powder coating finish. Seat and 
backrest made of tropical wood, 
acacia or HPL.

DE Um die Konstruktion zu erleichtern, 
wurde sie aus Aluminiumblech 
hergestellt, welches anschliessend 
oberflächlich mit Pulverfarbe 
behandelt wurde. Die Sitzplatte 
und Rückenlehne ist in den Varianten 
tropisches Holz, Akazienholz oder HPL 
erhältlich.

Radium

LRE350 60 × 72 × 85 cm LRE115 45 × 42 × 43 cm LRE450 45 × 42 × 43 cm

SAL200 49 × 57 × 118 cm SAL100 52 × 45 × 184,5 cm

LP355 63,5 × 105 × 78 cm LP375 66,5 × 71 × 80 cm LP365 63,5 × 58,5 × 26,5 cm
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SOD120 320 × 410 × 265 cm

CZ Dřevěná konstrukce je vyráběna 
z tvrdého a odolného dřeva. Všechny 
ocelové díly jsou povrchově dokončeny 
zinkem a práškovou barvou.
Velikostní varianty je možné doplnit 
o zástěny, gril, posuvné dveře, vrata, 
popínavé rostliny a konzolu.

EN The wooden structure is made of 
hard and durable wood. All steel parts 
are surface-finished with zinc and 
powder coating.
You can supplement the available size 
variants with screens, a grill, a sliding 
door, a gate, climbing plants and 
a console.

DE Die Holzkonstruktion wird in 
hartem und widerstandsfähigem 
Holz angeboten. Alle Stahlteile sind 
oberflächlich mit Zink und Pulverfarbe 
behandelt.
Die verschiedenen Grössenvarianten 
können mit einer Schutzwand, einem 
Grill, einer Schiebetüre, einem Tor, mit 
Schlingpflanzen oder einer Konsole 
erweitert werden.

SombraSena
CZ Celodřevěné stoly jsou vyrobeny 
z tropického dřeva, na přání mohou 
být ošetřeny teakovým olejem. Stolové 
desky mohou být i ve variantě HPL.

EN Solid wood tables made of tropical 
wood, may be treated with teak oil 
upon request. Table tops may be 
chosen in HPL variant, too.

DE Die hölzernen Tische wurden aus 
tropischem Holz gefertigt. Auf Wunsch 
kann die Oberfläche mit Teak-Öl 
behandelt werden.

SOD110 320 × 330 × 265 cm

SOD130 320 × 650 × 265 cm

SN101 100 × 106 × 40 cm

SN102 135 × 85 × 75 cm

 Cora  Bistrot 
 Limpido  Tina

SN100 178,5 × 85 × 75 cm

 Cora  Bistrot 
 Limpido  Tina

SN106 100 × 106 × 75 cm

 Cora  Bistrot 
 Limpido  Tina

SN105 220 × 85 × 75 cm

 Cora  Bistrot 
 Limpido  Tina

Doporučujeme kombinovat 
s těmito produkty.

We recommend to combine 
them with these products.

Wir empfehlen die Kombination 
mit diesen Produkten.

SN125 220 × 85 × 75 cm

SN123 178,5 × 85 × 60 cm

SN126 100 × 106 × 75 cm

SN103 178,5 × 85 × 60 cm

SN110 178,5 × 85 × 75 cm

SN111 100 × 106 × 40 cm

SN112 135 × 85 × 75 cm

SN113 178,5 × 85 × 60 cm SN115 220 × 85 × 75 cm

SN116 100 × 106 × 75 cm

SN120 178,5 × 85 × 75 cmSN121 100 × 106 × 40 cm

SN122 135 × 85 × 75 cm
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SOD gril / grill / Grill

SOD boční zástěna / side screen / Seitenwand

SOD vrata / gate / Tor

SOD popínavka / trellis / Schlingpflanze

SOD posuvné dveře / sliding door / Schiebetüre

SOD zadní zástěna / back screen / Rückwand

SOP130 320 × 650 × 285 cm

SOP120 320 × 410 × 285 cm

SOP110 320 × 330 × 285 cmSOD cacoon / cacoon / Cacoon Hängezelt
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SOP cacoon / cacoon / Cacoon Hängezelt

SOP zadní zástěna / back screen / Rückwand

SOP gril / grill / Grill

SOP boční zástěna / side screen / Seitenwand

SOP vrata / gate / Tor

SOP popínavka / trellis / Schlingpflanze

SOP posuvné dveře / sliding door / Schiebetüre

CZ Konstrukce je vyrobena 
z pozinkovaných trubek a povrchově 
dokončena práškovou barvou. Varianty 
sedáků lze zvolit z tropického dřeva, 
akátu nebo ocelových kulatinek, které 
lze doplnit outdoorovými pěnovými 
průplety.

EN Structure made of galvanized steel 
tubes with powder coating finish. The 
options for the seating are: tropical 
wood, acacia or steel rods that can 
be completed with softeners made of 
outdoor foam.

DE Die Konstruktion wurde aus 
verzinkten Stahlrohren hergestellt 
und mit Pulverfarbe beschichtet. 
Das Material kann aus verschiedenen 
Varianten ausgesucht werden: 
Tropisches Holz, Akazienholz oder 
Rundstahlstäbe, welche man mit 
verflochtenen Outdoor- Schaumstoff- 
Streifen ergänzen kann.

Tina

KL100 49,5 × 56 × 86,5 cm KL102 49,5 × 56 × 86,5 cm KL103 49,5 × 56 × 86,5 cm KL104 52 × 56 × 86,5 cm

KL105 49,5 × 56 × 45 cm KL106 100 × 100 × 76 cm
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déšť / rain / Regen sluneční záření / 
sun rays / 
Sonnenschein

sníh / snow / Schnee záruka / warranty / 
Garantie

stohovatelnost / 
stackable / 
Stapelbarkeit

počet lidí u stolu / 
no. of persons at 
the table / Anzahl 
Personen am Tisch

concept studio plusko
design Andrea Vacovská, Zuzana Lednická (Studio Najbrt)

production studio plusko
photography Dušan Tománek
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